



双色球 9 亿大派奖 多省市开展促销配套活动

从11月5日开奖的双色球2017130期起,双色球开启9亿元大派奖活动,让整个彩市瞬间沸腾了起来,而除了福彩中心开展的加奖活动外,各个省市福彩中心也为冬日热闹的彩市添了一把火,各种配套的促销活动密集上演,这不,北京福彩就为京城的双色球彩民送来了五重大礼包,江西福彩开展“见3有喜·免费赢 iPhone”活动……多样的派送福利,惠及更多彩民,你买我送,惊喜无处不在,你还在等什么呢?

江西福彩

见3有喜·免费赢 iPhone



双色球单票20元(含)以上的彩民朋友均有机会获得三重好礼。彩民所购买的双色球彩票下方会随机出现符号“幸运333”、“幸运33”、“幸运3”,其分别对应一、二、三等奖,奖品分别为 iPhone 8 Plus (256G) 一部、3g 福彩纯金币一枚和快3二体验券一张(活动共设置一等奖20个,二等奖100个,三等奖15万个)。其中,中得一二三等奖的彩民需向所在市中心申报领奖,中得三等奖的彩民在当地快3投注站兑换即可。

11月5日,双色球9亿元大派奖活动火热开启,与此同时,江西福彩还精心为彩民朋友们打造了一场别开生面的欢乐聚会——“见3有喜·免费赢 iPhone”活动。据了解,活动期间,只要购买

另外,江西福彩线上与苏宁易购电商平台合作,凡通过线上通过苏宁易购电商平台购物的江西彩民,将有机会获得10元快3体验券。手机扫描体验券上的“福彩助手”注册安装,便可领取快3体验券进行投注。

山西福彩

300万加油卡等你来拿



在双色球9亿元大派奖期间,山西福彩也开展配套派送活动。

从11月3日(星期五)开始,凡在山西省购买双色球游戏单期单张彩票投注金额14元(含)以上的彩票,扫码关注山西福彩官方微信公众号,进入菜单,点击双色球抽奖——扫码抽奖,符合抽奖条件,进入游戏界

面(幸运大转盘),参与游戏抽奖。单张符合要求的彩票只能扫码一次,参加一次抽奖。

当日购买的双色球彩票必须在购买当日(8:00至20:00)之间成功扫码,否则视为无效。本次抽奖采用概率型实时抽奖规则,实时开奖,中奖信息在山西福彩官方微信公众号次日公布。

兑奖规定:中奖者需凭本人有效身份证及山西福彩官方微信公众号的中奖信息到各市福利彩票发行中心领奖。兑奖申报时间为中奖之日起一个月内的法定工作日内。在兑奖时间内未领取奖品的将视为自动弃奖。

浙江福彩

复式投注“28送6” 赠票1000万元

双色球是浙江彩民最喜爱的游戏,为配合本次派奖活动,浙江省福彩中心同期配套开展“28送6”活动:自双色球游戏2017130期起,在浙江省内凡采用全复式方式(红球≥7个,蓝球≥2个,投注金额≥28元)购买双色球彩票,即可获赠6元福利彩票,多倍投注按照倍数赠送,共赠送1000万元彩票,赠完为止。如1000万元彩票在某期销售截止时间前赠送完毕,则活动顺延至该期销售截止时间止,超出部分由省福彩中心承担。



福建福彩 300万赠票全力助阵!

双色球9亿元大派奖期间,凡在福建省福彩投注站,以各种投注方式购买双色球彩票且中得四等奖的彩民,到投注站兑奖时,每注获赠100元的乐透数字型彩票或即开型彩票(如到省中心、市管理站兑奖的,彩民持盖有省中心或管理站印章的中奖彩票复印件到原购票站点领取赠票)。

彩民在赠票活动最后一期(结束当期)中奖的,应在开奖次日兑奖并获得赠票,超过次日兑奖的不



再赠送彩票,视同放弃赠票。投注站在兑奖时,将中奖彩票收回剪角、保存,直接赠票给彩民。

换句话说,福建的彩民朋友们不论采用单式还是复式投注喜中四等奖,都能得到福建福彩

的“特别福利”——每注获赠100元的乐透数字型彩票或即开型彩票。如果您中了四等奖,赠票又中了一等奖,再加上大派奖加奖……哇,兴许下一个打破福建最高奖记录的就是您哟!

河南福彩 关注微信 集“福”送红包

11月5日,中福彩启动双色球9亿元派奖活动,为更好地回馈彩民,河南省福彩中心同时举行回馈活动。彩民可关注微信订阅号“大河好彩”,参与游戏,赢取红包。

从11月5日起,为期5天时间,彩民可以通过微信订阅号“大河好彩”,举行“集‘福’送红

包”活动,累计红包数量8000个,只需按步骤参与,即可有机会赢取好运。

参与活动方法如下:

此次微信回馈活动设有5类“福卡”：“九”、“亿”、“大”、“派”、“奖”。参与者进入游戏后,可随机获取一张“福卡”,然后与好友互动,邀请好友进入游戏赠送“福

卡”。集齐5类“福卡”后即可参与抽奖,将有机会获得微信红包。

活动步骤:1. 开启游戏:用户点击进入活动,随机领到一张“福卡”卡片。

2. 分享助力:点击“请好友赐卡片”来获得更多“福卡”。

3. 集齐5类“福卡”抽奖获得红包。

济南福彩 “7+1、8+1 中奖 本金双倍返”

为回馈广大彩友对济南市福利彩票和社会公益事业的支持,济南市福利彩票发行中心决定开展双色球游戏“7+1、8+1 中奖,本金双倍返”促销活动。

2017年11月3日至2017年12月7日(双色球第2017130期至2017144期,共15期)期

间,凡在济南市内电脑福利彩票投注站,采用且仅限于“7个红色球+1个蓝色球”或“8个红色球+1蓝色球”的红色球号码复式投注双色球游戏的彩友,中奖后,在济南市电脑福利彩票投注站兑常规奖金的同时,可获赠中奖彩票金额双倍的福利彩票投注金。



泰安福彩 你买复式我买单 30万元投注金等你来拿

双色球9亿风暴来袭,为了让彩友们更好地体验双色球复式投注魅力,回报广大彩友对福彩双色球的喜爱和对福彩事业的支持,泰安市福彩中心决定举办“双色球7+1、7+2 中奖送投注金”配套促销活动。

本次活动共赠送投注金30万元。活动时间自双色球2017130期(开奖时间2017年11月5日,星期日)开始,至

投注金送完为止。活动期间,凡采取且仅限于“7个红色球+1个蓝色球”或“7个红色球+2个蓝色球”的复式投注方式投注双色球游戏且中得奖金的彩票,彩友兑取奖金的同时再分别获赠14元或28元的双色球投注金。

赠送的投注金仅限兑换同等金额的双色球彩票,彩友凭符合活动条件的中奖彩票在泰安

市电脑票福彩投注站兑取常规奖金的同时一并兑换同等金额的双色球彩票;超出投注站兑奖权限到市中心兑奖的,彩友凭市中心兑奖室出具的证明和中奖票复印件到市中心指定的站点兑换投注金。

投注金兑换截止日期为赠票活动结束之日起三个自然日内,逾期未领取视为自动放弃。

阜阳福彩 买彩票未中奖 还可抽取“云南四飞游”

为迎接11月5日双色球9亿元派奖,回馈广大彩民对双色球的喜爱和支持,从双色球派奖日起,阜阳市福彩中心开展双色球“幸运彩民云南四飞游”市级配套营销活动。

据悉,此次活动时间从2017年11月5日至2017年11月30

日。活动期间,凡在该市购买双色球复式单张彩票金额50元以上的未中奖彩民,将姓名、身份证号和手机号码填写在符合条件的彩票背面,于12月4日前送至市福彩中心,将有机会获得“幸运彩民云南四飞游”资格。市中心将于活动结束后,由阜

市公证处监督统一抽奖,并及时公布“幸运彩民云南四飞游”中奖彩民名单,电话通知中奖彩民出游相关事宜,所抽取的幸运彩民须出示中奖人身份证原件。此次活动将抽出幸运彩民30名,同一人不可兼中。